Tenekom MYHUKauMoHHaA cuctema CTaTFpa.q

WtoroBas amarHoctuyeckas pabota no pycckomy sidblky 5 knacc.
2014-2015y4.rogq  Knacc 5a

pe3ynbTaThl paboThl OTMEeTKM 3a npep. ceMecTp
HeT
ll5ll "4" “3“ ll2" OueHKM "5" "4" ll3ll ll2ll
% y4-ca| 50,0% [ 50,0% | 0,0% 0,0% 0,0% | 50,0% | 50,0% | 0,0% 0,0%
KOnn-BO y4-Csl 4 4 0 0 0 4 4 0 0
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PewaemocTtb Ne 3apaHus
3agaHum (nucrt 1) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BepHo| 75,0% | 62,5% | 87,5% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 87,5% | 100,0% | 75,0% | 87,5%
HeBepHo| 25,0% | 37,5% | 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0% | 12,5%
HeT otBeTal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Tema He n3yyeHal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
PewaemocTb Ne 3apgaHun
3agaHun (nucr 1) 11 12 13 14 15
BepHo| 50,0% | 87,5% | 100,0% | 50,0% | 100,0%
HeBepHo| 50,0% | 12,5% 0,0% 50,0% 0,0%
HeT otBeTal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Tema He n3ydeHa| 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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PewaemocTtb Ne 3apaHus
3agaHun (nucr 2) 16 17 18
1 6ann| 100,0% | 100,0% | 100,0%
0 6annos| 0,0% 0,0% 0,0%
HeT otBeTal 0,0% 0,0% 0,0%
Tema He n3yyeHa| 0,0% 0,0% 0,0%
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PewaemocTtb Ne 3agaHun
3apaHum (nuct 3)[ 19 K1 19 K2 19 K3 20 K1 20 K2 20 K3 20 K4
4 6annal 50,0% - - - - - -
3 6annal 25,0% | 25,0% - 62,5% | 75,0% | 37,5% | 50,0%
2 6annal 12,5% | 75,0% | 100,0% || 12,5% 0,0% 37,5% | 37,5%
1 6ann| 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% | 125% | 25,0% | 12,5%
0 6annos| 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%
HeT otBeTal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Tema He ndyyeHa| 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
PewaemocTb 3agaHun (nuct 3)
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HabpaHHble 6annbl

6annbl 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
% yy-ca| 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
6annbl 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
% y4y-ca| 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% | 0,0% 0,0% 0,0%
6annbl| 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
% yy-ca| 125% | 0,0% 125% | 12,5% | 12,5% | 0,0% 0,0% 0,0% 125% | 0,0% 12,5% | 12,5%
HabpaHHble 6annbl
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